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ATA Nº 75 – 13 DE JULHO DE 2023 

 
ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 
 
Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e vinte e seis minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e 

segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Setenta e Quatro da Sexagésima Segunda Sessão Ordinária. Pelo 

senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 21.228/23 da Agência Nacional de Transportes Terrestres; 

Ofício nº 100/23 da Agência Nacional de Telecomunicações; Ofício nº 93.388/23 da Defensoria Pública-Geral de Mato Grosso do Sul; 

Ofícios nos 754 e 774/23 da Secretaria de Estado de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 1016/23 da 

Empresa de Saneamento de Mato Grosso do Sul; Carta nº 4/23 da Concessionária de Rodovia Sul-matogrossense S.A. – CCR MS 

Via. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Antonio Vaz, Pedrossian Neto, Pedro 

Kemp, Zeca do PT, Lidio Lopes, Lia Nogueira e Junior Mochi. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Lucas de 

Lima, Renato Câmara, Paulo Corrêa, João César Mattogrosso e João Henrique. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra a 

Deputada Gleice Jane. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 92/23 de 

autoria do Deputado João César Mattogrosso. Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes 

proposições: Projeto de Lei Complementar nº 9/23 de autoria do Tribunal de Contas; Projeto de Lei Complementar nº 

10/23 de autoria do Poder Executivo. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 125/23 de 

autoria do Deputado Jamilson Name. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares da Dona Carmem Rodrigues Navacchi; 

Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçadas aos familiares de José João Bernardino e 

Antônio Rodrigues de Queiróz; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos Policiais 

Militares, Alyson Souza Bulcão – CBPM, Edilson de Assis Pereira da Silva – CBPM, e Leandro Rocha - SDPM, lotados na cidade de São 

Gabriel do Oeste; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedrossian Neto endereçada à Lívia 

Machado, jornalista da ALEMS que ganhou uma bolsa de estudos na renomada escola de língua inglesa “Stafford House” na 

Inglaterra; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Prefeito de Aral 

Moreira, Senhor Alexandrino Arévalo Garcia e à Secretaria Municipal de Educação, pela premiação na 5ª Ação de Reconhecimento do 

Conviva Educação. O Deputado Pedro Kemp pediu destaque, foi rejeitado em votação nominal ao Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Rafael Tavares endereçada ao Senhor Roberto Campos Neto, presidente do Banco Central 

que, mesmo diante da pressão do governo Lula, que busca interferir na economia querendo reduzir os juros na base da "canetada", 

além de ameaçar publicamente "Rever a Independência do Banco Central". Mesmo diante de tais ataques, o senhor Campos Neto 

continua mantendo suas bases técnicas e consegue alcançar a meta da inflação. Foi pedido vista pelo Deputado Coronel David ao 

Requerimento de Moção de Repúdio, Protocolo nº 3559/23 de autoria do Deputado Pedro Kemp. Requerimento de 

Informações de autoria dos Deputados Zeca do PT e Lia Nogueira; Indicações de autoria dos Deputados Junior Mochi, Gleice 

Jane, João César Mattogrosso, Neno Razuk, Zé Teixeira, Professor Rinaldo, Jamilson Name, Antonio Vaz, Pedrossian Neto, Lucas de 
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Lima, Zeca do PT e Lia Nogueira. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, treze de julho do ano de dois mil e vinte e três. 

 

Deputado Gerson Claro 

Presidente 

 

Deputado Paulo Corrêa 

1º Secretário 

 

Deputado Pedro Kemp 

2º Secretário 


